Traccia 1 (estratta)
	Situazione contabile  31/12/2015

	ATTIVITA’
	PASSIVITA’

	Fabbricati
	                        450.000 
	Debiti v/Fornitori
	250.000                      

	Attrezzature e Arredi
	                        80.000 
	Banca
	470.000                            

	Crediti v/clienti
	                                      220.000 
	TFR
	                             50.000 

	Merci
	                        245.000 
	Debiti tributari
	                        120.000 

	Cassa
	                           5.000 
	 Capitale sociale
	10.000 

	 
	 
	 Fondo Riserva
	45.000 

	Totale attività
	                     1.000.000 
	Totale passività
	945.000                      

	
	                        
	 Utile d’esercizio
	55.000 

	Totale a pareggio
	                     1.000.000 
	Totale a pareggio
	                     1.000.000 



Una Srl presenta la sopraindicata situazione patrimoniale.
Il candidato dopo averne individuato le criticità, esponga in qualità di consulente gli interventi ritenuti necessari.

Traccia 2
Una Srl operante nel settore della moda, diventa operativa in data 02.10.2013.
La stessa riceve per il periodo d’imposta 2014 un invito al contraddittorio basato sugli studi di settore in quanto risulta coerente negli indici ma non congrua.
Il candidato predisponga nell’ambito del contraddittorio, le opportune contestazioni alle pretese dell’ufficio tendenti a dimostrare l’indebita applicazione, totale o parziale, dell’automatismo accertativo basato su gerico.
Traccia 3
La società Alfa Srl in data 30/04/2016 procede all’approvazione del bilancio di esercizio al 31/12/2015 il quale chiude con un utile di euro 60.000,00.
La società è costituita da n. 3 soci i quali detengono le seguenti quote del capitale sociale:
· Socio Rossi        10%
· Socio Bianchi    30%
· Beta Srl              60%
L’assemblea delibera di distribuire integralmente l’utile d’esercizio.
Il candidato determini il carico fiscale in capo ai soci.    
